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Misje

Newver tell me the odds!
Han Solo

Han Solo ma do wykonania kilka waznych misji. Imperium nie $pi i podejmuje wszelkie mozliwe srodki, zeby
mu w tym przeszkodzic.

Planem Imperium jest wysylanie za nim poscigu, gdy Sokot Millenium przelatuje miedzy planetami. Han Solo
ma jednak zawsze plan i wie, ze jesli poscig zauwazyl go przy planecie a, to bedzie w stanie mu uciec ukrywajac
sie przy planecie b. Niestety nie wie on, czy jest w stanie w ogéle dotrze¢ do tej planety oraz czy po zgubieniu
poscigu przy tej planecie bedzie w stanie wrécié z powrotem na planete a (zeby kontynuowaé swoja misje) —
duzym utrudnieniem jest fakt, ze nie moze przelecie¢ miedzy dowolna para planet. Niektore planety sa za bardzo
od siebie oddalone, inne oddzielone pasem asteroid, a niektérych tras miedzy planetami pilnuja niszczyciele
Imperium. Planet jest n i tylko m tras miedzy planetami, ktére sa wystarczajaco bezpieczne, zeby méc nimi
przelecie¢. Do tego wszystkiego te trasy sa jednokierunkowe.

Poméz Hanowi i odpowiedz na jego g pytan, czy jesdli znajduje sie przy planecie a, to czy moze dolecie¢ do
planety b (zeby zgubié¢ poscig), a nastepnie wrécié na planete a?

But never tell him the odds!
Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby calkowite n i m (2 < n < 10°, 0 < m < 10°), oddzielone
pojedyncza spacja, oznaczajace odpowiednio liczbe planet i liczbe bezpiecznych tras miedzy planetami. W
nastepnych m wierszach znajduje sie¢ opis tych tras. W i-tym z nich znajduja sie dwie liczby calkowite v i u
(1 < v,u < n, v # u), oddzielone pojedyncza spacja, oznaczajace, ze istnieje trasa pozwalajaca przelecieé¢ z
planety v do u. Dla danej pary planet moze istnie¢ wiecej niz jedna taka trasa.

W nastepnym wierszu znajduje si¢ jedna liczba catkowita ¢ (1 < ¢ < 10%) oznaczajaca liczbe pytan Hana.

W nastepnych ¢ wierszach znajdujg sie opisy zapytan pilota. W i-tym z nich znajduja sie¢ dwie liczby catkowite
aib(l<a,b< n,a#b), oddzielone pojedyncza spacja, oznaczajace pytanie: “czy da sie przelecieé¢ z planety
a na planete b, a nastepnie wrécié¢ na planete a?”

Wyjscie
Na wyjscie nalezy wypisa¢ ¢ wierszy — odpowiedzi na kolejne zapytania. W ¢-tym z nich powinna znalez¢é sie

odpowiedz na i-te pytanie — MISJA UDANA jesli da si¢ przelecie¢ miedzy tymi planetami w sposéb opisany wyzej,
lub MISJA NIEUDANA jesli nie jest to mozliwe.
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Przyktad
Wejscie Wyjscie
75 MISJA UDANA
12 MISJA UDANA
23 MISJA NIEUDANA
31 MISJA NIEUDANA
34
57
4
13
32
14
75
Ocenianie
Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n,m,q < 1000 16
2 n,m < 1000 17
3 brak dodatkowych zalozen 67
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